IIPEIMETY)

- pesynsratel I'TO:
«3onotas menans [ TO» — 1,5 Gannos,
«Cepebpsmast mepans ['TO» — 1 Gani,
«bpon3sosas mepans I'TO» — 0,5 banoB

- pe3ynbTaThl KOHKYPCOB U COCTA3aHMH B 00aCTH HCKYCCTBA, HAYYHO-TEXHHIECKOTr0
TBOpUECTBA, CIIOPTA:
[TxonpHEIHA ypoBeHb: nobemurens 0,1 6amra, mpusep 0,05 Gasia
MyHHIHNANBHEIH ypoBerb — nobegutens 0,2 6anna; npusep 0,15 Gamna
PernoHanbHbII yDOBEHD - nobenurens 0,3 6ania; mpuzep 0,25
Hanna
Bcepoccuiickuii yposerb — mobemurens 0,5 6amia; npusep 0,4 banna-

0,5

* [Ipu mepeBo/ie 00ydaroIerocs B Te4eHHE y4eOHOro rofa




